



ΑΕΚ-ΑΠΟΕΛ
(17.45 Cytavision)



ΕΝΠ-ΚΕΡΑΥΝΟΣ
(20.45 Cytavision)



BASKET TIME

Στην Αίθουσα «Κίτιον» κτυπά απόψε η καρδιά της καλαθόσφαιρας. Βγαίνει το μεγάλο ζευγάρι του τελικού ΟΠΑΠ Ανδρών. ΑΕΚ-ΑΠΟΕΛ και ΕΝΠ-Κεραυνός, οι τέσσερεις «μνηστήρες» για τις δύο θέσεις του τελικού της Κυριακής.

ΣΕΛΙΔΑ 34

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

ΤΖΟΚΕΡ

2, 13, 16, 19, 20 και 11

Η 1η κατηγορία κερδίζει €600.000,00. Η 2η κερδίζει από €10.341,37. Η 3η κερδίζει από €2.500, η 4η και η 5η από €50, η 6η και η 7η από €2 και η 8η από €1,5.

ΠΡΟΤΟ

1738871

Στην πρώτη κατηγορία σημειώθηκε ΤΖΑΚ-ΠΟΤ. Η 2η κατηγορία κερδίζει €25.000, η 3η από €2.500, η 4η από €250, η 5η από €25 και η 6η από €2.

EXTRA 5

7342η κλήρωση: 6, 15, 17, 24, 29

7343η κλήρωση: 19, 20, 21, 25, 31

SUPER 3

30327η: 634 30328η: 216 30329η: 518

30330η: 504 30331η: 523 30332η: 978

30333η: 236 30334η: 158 30335η: 484

30336η: 597

Πέρασαν
Κεραυνός, ΑΕΛ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Την πρόκριση τους στους τελικούς του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Γυναικών εξασφάλισαν Κεραυνός και C2S ΑΕΛ μετά τις δεύτερες διαδοχικές νίκες τους κόντρα σε Απόλλωνα και Ύδρα Ασφαλιστική ΕΝΑΔ αντίστοιχα. Στη Λεμεσό ο Κεραυνός πέρασε νικηφόρα από το γήπεδο του Απόλλωνα με 57-38, ενώ εκτός έδρας νίκη σημείωσε και η ΑΕΛ στον Άγιο Δομέτιο, με 46-39 κόντρα στην ΕΝΑΔ. Η πρώτη αναμέτρηση για την τελική φάση προβλέπεται να διεξαχθεί την Τετάρτη 29 Μαρτίου στο «Κώστας Παπαελληνας» στον Στρόβολο.

Απόλλωνας - Κεραυνός 38-57

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 5-15, 20-25, 30-41, 38-57

Απόλλωνας (Σταύρος Σταύρου): Γιαν, Χαλαλάμπους, Θεότη 3 (1), Μιχαήλ 10 (1), Βύραζικ, Καραγιάννη 9, Νικόλα 2, Λουκαΐδου, Αντωνίου 14 (2), Χαριμάν.

Κεραυνός (Χρίστος Στυλιανίδης): Σαρπ, Πιτσιλλίδου 5 (1), Αθανασίου 12, Νικολάου, Νικοδήμου 12 (4), Ζάριτς 2, Ρουσοάκη 5 (1), Θεολόγου 21, Κουρσάρη.

Ύδρα Ασφαλιστική ΕΝΑΔ - C2S ΑΕΛ 39-46

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 7-8, 21-18, 29-30, 39-46

Ύδρα Ασφαλιστική ΕΝΑΔ (Τάκης Μιραλλάς): Ε. Κωνσταντίνου, Πηλακούτα 10, Χ. Παπαδοπούλου 5 (1), Σ. Παπαδοπούλου 2, Βουκίσεβιτς 16 (1), Χ. Κωνσταντίνου 2, Θεοδοσίου, Αθανασίου 4, Καλλιάνου.

C2S ΑΕΛ (Κάλια Παπαδοπούλου): Παπαδούρη, Μενελάου 4, Λάρκου 11 (3), Παπαδοπούλου 10 (2), Ζαβανοβίτς 8, Ορλοβίτς 11, Αγαπίου 2.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαρίδης
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου

Συντάκτες |

Άκης Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευά, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημιοσθένους

Συνεργάτες | Δημήτρης Φώκας, Τάκης Πάλας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

sporttime



Τζάμπολ στη μεγάλη μπασκετική γιορτή

ΑΕΚ-ΑΠΟΕΛ (17.45) και ΕΝΠΙ-Κεραυνός (20.45) στους ημιτελικούς του κυπέλλου

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑ

Η ώρα της μπασκετικής γιορτής έφτασε. Σήμερα αρχίζει το Final Four του Κυπέλλου ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας με τη διεξαγωγή των δύο ημιτελικών. Στις 17:45 θα πραγματοποιηθεί ο αγώνας Πετρολίνα ΑΕΚ - ΑΠΟΕΛ και στις 20:45 η αναμέτρηση Ένωση Νέων Παράλιμνιου - Κεραυνός. Οι δύο ομάδες που θα επικρατήσουν θα προκριθούν στον τελικό, ο οποίος θα διεξαχθεί την Κυριακή στις 17:00. Όλες οι αναμετρήσεις θα διεξαχθούν στο «Κίτιον Αθλητικό Κέντρο» στη Λάρνακα και θα μεταδοθούν ζωντανά από τη Cytavision. Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου προπονητές και αρχηγοί των τεσσάρων ομάδων έστειλαν τα δικά τους μηνύματα. «Προετοιμαζόμαστε σκληρά τον τελευταίο καιρό. Έχουμε δουλέψει αρκετά, για να βρούμε μία γραμμή -μετά από διάφορα που έγιναν στη φετινή χρονιά- και τώρα πατάμε γερά στα πόδια μας. Δουλεύουμε σκληρά καθημερινά, για να έχουμε την ομάδα σε καλό μομέντουμ, έτσι ώστε στο Final Four να είμαστε ανταγωνιστικοί και συγκεντρωμένοι, για να μπορούμε να κερδίσουμε τα παιχνίδια και να κατακτήσουμε τον τίτλο», τόνισε ο τεχνικός της ΑΕΚ Λίνος Γαβριήλ. «Τα λάθη ανήκουν στο πα-

ρελθόν και είμαστε έτοιμοι να υλοποιήσουμε τους στόχους μας. Θα είναι ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ, που τα έχουμε πει πάρα πολλές φορές τα τελευταία 4-5 χρόνια», τόνισε από την πλευρά του ο αρχηγός Ιάκωβος Παντελής. Από πλευράς ΑΠΟΕΛ ο τεχνικός Δημήτρης Κουστίνης δήλωσε πως «Οι εφρευτές του final four λένε πως όλες οι ομάδες που συμμετέχουν σε αυτό έχουν από 25% πιθανότητες και αυτό με βρίσκει σύμφωνο. Δεν είναι ποια είναι η καλύτερη ομάδα, αλλά ποια ομάδα θα βρεθεί στην καλύτερη ημέρα και να επιβάλει το παιχνίδι της, για να πετύχει δύο νίκες και να φύγει με τον τίτλο. Θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν να διατηρήσουμε τα κεκτημένα μας», με τον αρχηγό Βασίλη Κούνα να προσθέτει: «Αντιμετωπίζουμε μία πολύ μεγάλη ομάδα. Εμείς είμαστε μία ομάδα που παλεύει όλα τα παιχνίδια, και αυτό θα κάνουμε. Θέλουμε τη στήριξη του κόσμου, είναι ο δος μας παίκτης, η δύναμή μας».

Τον τίτλο του αουτσάιντερ αποδέχονται στην ΕΝΠΙ, αλλά είναι έτοιμοι για όλα: «Απέναντι στον Κεραυνό σίγουρα δεν είμαστε το φαβορί. Ο Κεραυνός έδειξε καθ' όλη τη διάρκεια του πρωταθλήματος πως είναι η πιο σταθερή ομάδα. Δέχθηκε μόλις δύο ήττες. Εμείς θα μπορούμε στο παιχνίδι και θα παλέ-

ψουμε για να διεκδικήσουμε όλες μας τις ελπίδες», η τοποθέτηση του προπονητή Νικόλα Παπαδόπουλου. «Είναι μία ιστορική στιγμή για την ΕΝΠΙ που συμμετέχει στο final four και είμαστε περήφανοι για αυτό. Εμείς δεν θέλουμε να μείνουμε στη συμμετοχή, θα κάνουμε ότι μπορούμε για να προχωρήσουμε. Μας ευχαριστεί και μας ικανοποιεί ο τίτλος της ευχάριστης έκπληξης του πρωταθλήματος όμως θα προσπαθήσουμε να τον επιβεβαιώσουμε», είπε ο αρχηγός της ΕΝΠΙ Νικόλας Θωμά. Από πλευράς Κεραυνού, υπάρχει ο ρεαλισμός που τον θέλει φαβορί στον ημιτελικό, αλλά μέχρι εκεί. Χαρακτηριστικές οι δηλώσεις του προπονητή Χριστόφορου Λειβαδιώτη: «Και να μη θέλαμε να σεβαστούμε την ΕΝΠΙ, κάτι που είναι ενάντια στις αρχές του Κεραυνού, αφού σεβόμαστε τον κάθε αντίπαλο, νομίζω έχει κερδίσει τον σεβασμό όλων από μόνη της. Πιστεύω πως θα γίνει ένα πολύ ανταγωνιστικό παιχνίδι. Δεν θέλω να αποποιηθώ τον τίτλο του φαβορί. Όμως στον θεσμό του κυπέλλου έχει αποδειχθεί τα τελευταία 4-5 χρόνια πως ποτέ το φαβορί δεν κατακτάει τον τίτλο και αυτό τα λέει όλα. Οι παίκτες μας που έκαναν πολύ καλή προσπάθεια μέχρι τώρα, θα δώσουν τα πάντα στο κύπελλο». Ο αρχηγός των Στροβολιωτών Γιώργος Θεοχαρίδης πρόσθεσε: «Δου-

λέψαμε πάρα πολύ και δεν υποτιμάμε τον αντίπαλό μας. Γιατί η παραμικρή υποτίμηση πληρώνεται ακριβώς. Στόχος της ομάδας μου ήταν η κατάληψη της 1ης θέσης στην κανονική περίοδο, κάτι που πετύχαμε, και μετέπειτα η κατάκτηση του Κυπέλλου και του Πρωταθλήματος».

Με χαιρετισμό του προέδρου της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, κ. Λούπη Δημητρίου, ξεκίνησε η Διάσκεψη Τύπου, όπου έγινε αναφορά για την πολύ θετική παρουσία και των τεσσάρων ομάδων φέτος σε Πρωτάθλημα και Κύπελλο. Παράλληλα ο κ. Δημητρίου τόνισε πως η ΚΟΚ θα συνεχίσει στηρίζοντας τους Κύπριους διαιτητές, αφού στο φετινό Final Four δεν θα κατέλθουν ξένοι διαιτητές, ενώ κάλεσε τον κόσμο να βρεθεί στο γήπεδο και να υποστηρίξει και τις τέσσερις ομάδες που θα διεκδικήσουν το Κύπελλο.

Υπενθυμίζεται πως δεν θα ανοίξουν ταμεία στις εισόδους του σταδίου και όσοι φιλάθλοι θέλουν να παρακολουθήσουν τα παιχνίδια θα πρέπει να προμηθευτούν τα εισιτήριά τους από τις ομάδες που συμμετέχουν στο Final Four. Στους αγώνες για τα Ημιτελικά, οι Πετρολίνα ΑΕΚ και Ένωση Νέων Παράλιμνιου θα λάβουν την κεντρική εξέδρα και οι ΑΠΟΕΛ και Κεραυνός την απέναντι εξέδρα.

Σιρκουί τίτλου, με πρώτο σταθμό την Πάφο

Παφιακός και Ομόνοια συγκρούονται (20.00) στον πρώτο τελικό του πρωταθλήματος

ΒΟΛΕΪ

Αρχίζει το «πάρτι» τίτλου στο πρωτάθλημα ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας. Green Air Παφιακός και Ομόνοια, μετά τη φοβερή μάχη στον τελικό Κυπέλλου, μπαίνουν ξανά στο παρκέ, αυτήν τη φορά για τον τίτλο του πρωταθλήτη. Η σειρά στους τελικούς των γίγαι-οφ αρχίζει από την Κλειστή Αίθουσα «Αφροδίτη» στην Πάφο και ο πρωταθλητής κρίνεται στις τέσσερις νίκες. Οι δύο φιναλίστ βρίσκονται από την Α' φάση του πρωταθλήματος ισόπαλοι με 1-1. Σε έναν τέτοιο αγώνα όμως, όπως φάνηκε και στον τελικό Κυπέλλου, δεν χωρούν προγνωστικά, αν και η παφιακή ομάδα λόγω έδρας έχει το προβάδισμα στα καρπιά. Ο κυπελλοστόχος Παφιακός θα παραταχθεί με μια πολύ σημαντική απώλεια αφού ο Έλληνας κεντρικός Γ. Ασπώτης τραυματίστηκε στον τελικό και θα λείπει από το υπόλοιπο της σεζόν. Το μεγάλο κενό θα αναπληρωθεί ο Σέρβος κόουτς Μ. Γκρέτσιτς



με τους Ν. Κωνσταντινίδη και Βαλεντίνο Ανδρέου, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στον τελικό του Κυπέλλου. Δεν αποκλείεται ο Κ. Ευσταθίου να καλύψει τη θέση του διαγώνιου. Η Ομόνοια πάει στην Πάφο με στόχο να «κλέψει» τη νίκη και να πάρει προβάδισμα τίτλου. Παρά την ήττα στον τελικό, η αντίδραση της ομάδας ικανοποίησε τους πάντες στους «πράσινους» και πάνε

στην Πάφο μόνο για τη νίκη. Ο κόουτς Σάββας Σάββα έχει πολλές επιλογές στη διάθεσή του, αφού στον τελικό του Κυπέλλου οι παγκίτες Αδάμου, Σωτήρης Πετρακκίδης έκαναν τη διαφορά.

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΑΠΟΕΛ

Τα ντέρμπι για την 3η θέση ξεκινούν από τη Λεμεσό (20.00) με τις ομάδες Καπάτσος

Νέα Σαλαμίνα και ΑΠΟΕΛ να παρουσιάζονται έτοιμες να ανταποκριθούν. Κοινές συσταμένες και των δύο όπ έχουν μεγάλη αδράνεια -πέραν των 15 ημερών- και ότι διεκδικούν μια υψηλή θέση στη βαθμολογία έπειτα από καιρό. Στους αγώνες της «regular season» οι δυο ομάδες πέτυχαν από μια νίκη.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ

Το δικό του ενδιαφέρον έχει και ο αγώνας για την 5η και 6η θέση που θα διεξαχθεί στις 20.00 στο Γήπεδο Δερύνειας. Η Αναγέννηση, μετά το σπάσιμο έδρας τη Δευτέρα, προηγείται με 2-1 και θέλει τη νίκη για να καταστεί το φαβορί. Ο Έλληνας προπονητής Γιάννης Μέλλας στον πρώτο αγώνα χρησιμοποίησε βασικούς. Η Ανόρθωσις έχασε στις λεπτομέρειες στην έδρα της και πάει στη Δερύνεια για την ισοφάριση. Ο Έλληνας προπονητής Αντώνης Παπαδόπουλος ποντάει σε όλο το ρόστερ του και χρησιμοποιεί νεαρούς και εξελίξιμους πεσοφαιριστές.

Δεν υψώνουν λευκή σημαία

Οι «κιτρινοπράσινοι» θα τα δώσουν όλα και θα κυνηγήσουν όλες τους τις ελπίδες μέχρι τέλους

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Είναι στο dna της τα τελευταία χρόνια να παλεύει όλα τα παιχνίδια μέχρι τέλους, χωρίς να παραδίδεται εύκολα. Αυτό επιβάλλεται να κάνει και τώρα η ΑΕΚ, στα εναπομείναντα οκτώ παιχνίδια των πλέι οφ. Είναι οκτώ τελικοί με υψηλό βαθμό δυσκολίας. Είναι οκτώ καθοριστικά παιχνίδια, τα οποία η ομάδα της Λάρνακας πρέπει να τα δει ένα - ένα ξεχωριστά. Το επόμενο είναι όλα τα λεφτά. Από το αποτέλεσμα του θα εξαρτηθεί κατά μεγάλο βαθμό και η περαιτέρω πορεία της ομάδας, αλλά και η φεινή χρονιά. Ποτέ δεν ασχολούνται με τα «αν» στην ΑΕΚ, αλλά εμείς θα ασχοληθούμε, αφού αν οι «κιτρινοπράσινοι» κερδίσουν τον ΑΠΟΕΛ στην έδρα τους, τότε θα κερδίσουν πολύ περισσότερα από τους τρεις βαθμούς. Θα μειώσουν στους τρεις από την κορυφή, θα κάνουν σημαντικό βήμα για εξασφάλιση ευρωπαϊκού εισιτηρίου, αλλά το πιο σημαντικό κέρδος θα είναι η δυναμική και η αυτοπεποίθηση που θα αποκτήσει. Αν όμως, χάσει η ΑΕΚ ή πάρει για ακόμη μια φορά ισοπαλία με τους πρωταθλητές, θα χάσει πολλά. Όλα αυτά τα υποθετικά, φυσικά και δεν θα απασχολήσουν τους «κιτρινοπράσινους» πριν από τον αγώνα. Οι διεθνείς που απουσιάζουν είναι μια ολόκληρη ενδεκάδα και αυτό θα κάνει ακόμη πιο δύσκολο το έργο του Ιμανόλ Ιδιάκεθ. Όμως, από την άλλη θα ηρεμήσει κάπως το μυαλό των παικτών του από τη συνεχόμενη πίεση που είχαν τον τελευταίο μήνα. Κυρίως ψυχολογική πίεση. Αυτό που απομένει στην ΑΕΚ είναι να παλέψει και να τα δώσει όλα μέχρι το τελευταίο παιχνίδι. Να κερδίσει όσα περισσότερα ντέρμπι μπορεί και να κάνει τον απολογισμό της στο τέλος. Τώρα κανένας δεν μπορεί να κρίνει με σιγουριά. Τα πάντα τελειώνουν με το τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή. Όλα είναι πιθανά στο ποδόσφαιρο και η ΑΕΚ είναι ικανή, για να



κυνηγήσει όλες τις πιθανότητες της μέχρι τέλους, είτε για πρωτάθλημα, είτε για ευρωπαϊκό εισιτήριο. Δεν αναμένεται οι παίκτες του Ιδιάκεθ να υψώσουν λευκή σημαία.

Από Δευτέρας τα πλάνα Ιδιάκεθ
Από τις αρχές της άλλης εβδομάδας,

όταν θα αρχίσουν οι επιστροφές των διεθνών, θα αρχίσει και ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ να καταστρώνει τα πλάνα του για το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ. Θα έχει πέντε προπονήσεις μέχρι το άλλο Σάββατο, στις οποίες θα διαπιστώσει σε τι βαθμό ετοιμότητας είναι οι παίκτες του. Ρόλο θα παίξει φυσικά και ποιοι θ' αγωνιστούν

στα παιχνίδια των εθνικών τους ομάδων και πόσο κουρασμένοι θα είναι. Επίσης, θα σκέφτεται από τώρα με ποιο τρόπο και με ποιον ποδοσφαιριστή θα αντικαταστήσει τον καλύτερο και πιο σταθερό του παίκτη. Ο Ιβάν Τρισκόφκι θα απουσιάζει σίγουρα για τα επόμενα δύο παιχνίδια, τα οποία μάλλον θα

γίνουν και περισσότερα από τον Αθλητικό Δικαστή. Έτσι ο Βάσκος τεχνικός θα πρέπει με τον ΑΠΟΕΛ να καταλήξει στην καλύτερη δυνατή λύση, ώστε να μη φανεί και τόσο το κενό του Τρισκόφκι. Τη θέση του θα διεκδικήσουν οι Τέτε, Ακοράν ή ακόμα και ο Χαραλαμπίδης.

Κύπελλο και προγραμματισμός

Να επιστρέψει στους τίτλους και να μπουν οι βάσεις για ισχυρή ομάδα στη νέα σεζόν

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Γιάννης Παπαϊωάννου

Η κατάκτηση του Κυπέλλου είναι ο διακαής πόθος όλων στην Ανόρθωση. Η ομάδα ήδη βρίσκεται στα ημιτελικά και περιμένει αντίπαλο. Θέλουν να βρεθούν στον μεγάλο τελικό και να επιστρέψουν στους τίτλους. Η Ανόρθωση έχει από την περίοδο 2006-2007 να σηκώσει την κόπια του Κυπέλλου. Πέρασαν από τότε 10 ολόκληρα χρόνια. Φέτος υπάρχουν οι προϋποθέσεις για να γίνει εφικτός ο στόχος. Δεν θέλουν ακόμη μια χρονιά αποτυχημένη. Ειδικά η επιστροφή στις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις θα είναι όλα τα λεφτά. Μέσα σε μια δύσκολη χρονιά, εάν η Ανόρθωση τα καταφέρει και φτιάσει στον στόχο της, θα έχει όλα τα φόντα να βλέπει τη νέα αγωνιστική χρονιά με αισιοδοξία. Γι' αυτό όλοι στην Ανόρθωση επιμένουν ότι η ομάδα θα πρέπει να ανεβάσει στροφές στο πρωτάθλημα, ώστε να είναι σε καλή αγωνιστική κατάσταση, με ανεβασμένη την ψυχολογία και να τα δώσει όλα για όλα για την κατάκτηση του κυπέλλου. Αλλιώς είναι κάτι που χρωστούν στον κόσμο τους, που πάντα βρίσκεται δίπλα στην ομάδα.

Από τώρα ο προγραμματισμός

Η διοίκηση Ανδρέα Παντελή δεν θέλει σε καμία περίπτωση να επαναλάβει τα λάθη των προηγούμενων χρόνων. Όταν



υπήρχε καθυστέρηση στον προγραμματισμό και στις πλείστες περιπτώσεις δεν γίνονταν οι σωστές κινήσεις. Παίρνονταν βεβιασμένες και λανθασμένες αποφάσεις αν και υπήρχε ο χρόνος, αφού η ομάδα δεν είχε υποχρεώσεις στην Ευρώπη. Ο

στόχος είναι η ομάδα να επιστρέψει ξανά στον σωστό δρόμο και να λειτουργήσει σε επαγγελματικό πλαίσιο. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι ήδη από τώρα άρχισαν να γίνονται σκέψεις και ήδη κάποιιοι ποδοσφαιριστές από την Κύπρο και το εξω-

τερικό είναι στα υπόψη. Θέλουν να γίνει έγκαιρος και σωστός προγραμματισμός, είτε η Ανόρθωση καταφέρει να βγει στην Ευρώπη είτε όχι. Υπάρχει πλάνο, γίνεται προεργασία και, την κατάλληλη ώρα, θα γίνουν και οι κινήσεις. Χωρίς να απο-

κλείεται το γεγονός ήδη να πάρθηκαν κάποιες αποφάσεις, οι οποίες δεν μπορούν να ανακοινωθούν από τη στιγμή που υπάρχουν αγωνιστικές υποχρεώσεις. Είναι δεδομένο ότι, με την ολοκλήρωσή τους, θα υπάρξουν άμεσα εξελίξεις και ο προγραμματισμός θα τρέξει τάχιστα. Διοίκηση και τεχνική ηγεσία τα λένε ανά τακτά χρονικά διαστήματα και ανταλλάσσουν απόψεις, ώστε να ετοιμάσουν το έδαφος για τη δουλειά που θα γίνει. Ο στόχος θα είναι ξεκάθαρος, η Ανόρθωση να επιστρέψει ισχυρή και δυνατή στη νέα σεζόν για να διεκδικήσει τίτλους και διακρίσεις. Δεν υπάρχει άλλη επιλογή. Μόνο μέσα από τις επιτυχίες θα μπορέσει να βρει η Ανόρθωση τον δρόμο της. Όσο μένει μακριά από διακρίσεις και επιτυχίες τόσο αυξάνονται και τα προβλήματα, σε όλους τους τομείς.

Ατομικό ο Αγκιλάρ

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης για το ντέρμπι που θα ακολουθήσει με την ΑΕΛ με την επανέναρξη του πρωταθλήματος συνεχίστηκε και χτες. Ο Ρόνι Λέβι έδωσε τριήμερο ρεπό στους ποδοσφαιριστές του και οι προπονήσεις επανάρχισαν από τη Δευτέρα.

Ατομικό πρόγραμμα στο γυμναστήριο έκανε και χτες ο Αγκιλάρ. Αναμένεται ότι θα ανεβάσει ρυθμούς από εβδομάδας. Ο Γιώργος Οικονομίδης ταλαιπωρείται από ίωση και απείχε, ενώ οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές προπονήθηκαν κανονικά.

Πλέον η προσοχή στην Εσθονία

Στην τελική ευθεία μπήκε η προετοιμασία της Εθνικής ομάδας των Ανδρών για τον αγώνα του Σαββάτου

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ
Βασίλης Τσιρόπουλος

Κανοποίηση τόσο από το αποτέλεσμα όσο και από την εμφάνιση επικρατεί στις τάξεις της Εθνικής μας ομάδας των Ανδρών. Αν και η νίκη επί του Καζακιστάν την Τετάρτη στο Αντ. Παπαδόπουλος με 3-1 ήταν σε φιλικό επίπεδο, ωστόσο, δεν παύει να είναι νίκη. Αυτό, όμως, που κρατάει ιδιαίτερα ο προπονητής της Εθνικής Ανδρών Χριστάκης Χριστοφόρου είναι η πολύ καλή εμφάνιση των διεθνών μας στο β' ημίχρονο. Η Εθνική μας δημιούργησε πολλές ευκαιρίες, σημείωσε τρία τέρματα με τους Μυτίδη, Κατελάρη και Χριστοφή, ενώ θα μπορούσε να σημειώσει και περισσότερα. Οι διεθνείς μας έστειλαν σαφέστατο μήνυμα ότι το Σάββατο στον επίσημο αγώνα με την Εσθονία στις 19:00 στο ΓΣΠ ο μοναδικός στόχος είναι η νίκη, έτσι ώστε να γίνει η αρχή για μια σειρά νικηφόρων αποτελεσμάτων. Από το φιλικό με το Καζακιστάν ξεχώρισαν κάποια γεγονότα. Η πρώτη συμμετοχή του Κατελάρη στο αρχικό σχήμα, η οποία συνοδεύτηκε με τέρμα. Η χρησιμοποίηση σε βασικό σχήμα μετά από αρκετό χρονικό διάστημα τόσο του Νεκταρίου Αλεξάνδρου όσο και του Μάριου Στυλιανού. Οι Παναγιώτου και Μαργκάσα πήραν, επίσης, χρόνο συμμετοχής. Μάλιστα, ο πρώτος θα μπορούσε να πετύχει και τέρμα σε μια ανεπανόλητη ευκαιρία.

Το μυαλό στο Σάββατο

Ο Χριστάκης Χριστοφόρου είδε αυτά που ήθελε με αντίπαλο το Καζακιστάν και πλέον καταστρώνει το πλάνο του για τον αγώνα με την Εσθονία. Σαφώς είναι ένας πολύ δύσκολος αγώνας, αλλά ο μοναδικός στόχος είναι η κατάκτηση των τριών βαθμών. Φυσικά θα είναι διαφορετικός αγώνας σε σχέση με την Τετάρτη. Τα λάθη δεν επιτρέπονται με τους διεθνείς να πρέπει να έχουν πολύ καλή εμφάνιση σε όλη τη διάρκεια του αγώνα.



Η προετοιμασία για τον αγώνα αυτό ξεκίνησε χθες. Το πρόγραμμα περιλάμβανε πρωινή προπόνηση. Οι διεθνείς μας χωρίστηκαν σε δυο γκρουπ αναλόγως με τον χρόνο συμμετοχής που είχαν με το Καζακιστάν.

Από τον αγώνα δεν προέκυψαν προβλήματα τραυματισμού. Αποκλείστηκε από την αποστολή ο Ανδρέας Κυριάκου της ΑΕΛ και έτσι, έχουν ξεκαθαρίσει οι 23 ποδοσφαιριστές που θα είναι στην αποστολή για τον αγώνα του Σαββάτου με την Εσθονία.

Στυλιανού:

Ο διεθνής ποδοσφαιριστής του Απόλλωνα Μάριος Στυλιανού, μιλώντας χθες στο Ράδιο Πρώτο τόνισε ότι η Εθνική μας έχει ένα πολύ δυνατό σύνολο, για να νικήσει την Εσθονία.

«Στο παιχνίδι μπήκαμε κάπως νωθρά, μετά όμως στην πορεία γυρίσαμε το παιχνίδι και στείλαμε ένα μήνυμα για το Σάββατο για το παιχνίδι με την Εσθονία. Είμαστε μία μικρή χώρα, δεν υπάρχουν για εμάς φιλικό αγώνες, το βλέπουμε σοβαρά, αντιπροσωπεύουμε όλη την Κύπρο. Τα παι-

διά που ήρθαν για πρώτη φορά στην Εθνική, βοήθησαν την ομάδα, είχαν καλή παρουσία. Έχουμε δυνατό σύνολο για να χτυπήσουμε την Εσθονία στο γήπεδό μας. Τα προηγούμενα παιχνίδια φανήκαμε κάπως άψυχοι, ευελπιστούμε το Σάββατο με τον κόσμο στο πλευρό μας να πανηγυρίσουμε τη νίκη».

Ένας παράγοντας που θα δώσει μεγάλη ώθηση στους διεθνείς στην προσπάθειά τους για νίκη είναι ο κόσμος. Στις τελευταίες δυο διοργανώσεις, ο φιλάθλος κόσμος είναι διπλά στην Εθνική. Αυτό θα πρέπει

να πράξει και το Σάββατο.

Η γενική είσοδος έχει οριστεί στα 10 ευρώ, ενώ υπάρχει και το οικογενειακό πακέτο αξίας 15 ευρώ. Υπάρχει ηλεκτρονική πώληση από την ιστοσελίδα της ΚΟΠ www.cfa.com.cy

Τα εισιτήρια θα είναι διαθέσιμα online μέχρι σήμερα το μεσημέρι. Πώληση εισιτηρίων στο ΓΣΠ από σήμερα Παρασκευή 24 Μαρτίου, 09:00 - 13:00 και 14:00 με 17:00. Το Σάββατο θα υπάρχουν εισιτήρια στα ταμεία του γηπέδου από τις 09:00 μέχρι την ώρα έναρξης του αγώνα.



Νίκησαν οι Ελπίδες

Με τέρμα του Παναγιή 1-0 το Ισραήλ

Διεθνής φιλική νίκη πέτυχε χθες η Εθνική μας ομάδα των Ελπίδων με 1-0 επί του Ισραήλ. Μόλις στο 10ο λεπτό η Εθνική μας άνοιξε το σκορ με σουτ του Κυριάκου Παναγιή, ενώ στο 13ο λεπτό ο Ανδρέας Χριστοδούλου με εντυπωσιακή απόκρουση κράτησε το 1-0 για την ομάδα μας σε σουτ του Eliel.

Στη συνέχεια, έγινε ένα ισοδύναμο παιχνίδι με τις δύο ομάδες να έχουν τις προϋποθέσεις για να σκοράρουν, με καλύτερη ευκαιρία αυτή που έχασε στο 85' ο Μάριος Ηλία, όταν από κοντά δεν κατάφερε να πετύχει το 2-0.

Γενικά ήταν ένα πολύ χρήσιμο φιλικό για την Εθνική Ελπίδων, η οποία έδειξε ότι βρίσκεται σε καλό δρόμο ενόψει των επίσημων υποχρεώσεών της.

Κύπρος (Ν. Ανδρονίκου): Α. Χριστοδούλου, Α. Καρό (46' Θ. Λιασιδής), Χρ. Γουίλερ, Ρ. Αναστασίου, Κ. Παναγιή (65' Π. Ψάλις), Α. Φράγκου (60' Α. Κουμής), Ι. Πίπας (83' Δ. Χαλαλάμπους), Θ. Ιωσηφίδης (65' Μ. Ηλία), Ι. Κούσουλος, Κ. Σωτηρίου, Γ. Χριστοδούλου (89' Λίλλης).

Δεν άξιζε την ήττα

Η Εθνική Νέων έχασε 2-1 στις καθυστερήσεις από τη Γερμανία

ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΩΝ
Βασίλης Τσιρόπουλος

Στην προετοιμασία του elite round η Εθνική μας ομάδα των Παίδων U19 με αντίπαλο τη Γερμανία βρέθηκε πολύ κοντά σε ένα πολύ θετικό αποτέλεσμα και ενώπιον μιας μεγάλης έκπληξης, καθώς κρατούσε τον βαθμό της ισοπαλίας μέχρι το τρίτο λεπτό των καθυστερήσεων. Όμως σε εκείνο το σημείο, η Εθνική μας δέχθηκε το τέρμα και μαζί την ήττα από μια πολύ καλύτερη και πανίσχυρη ομάδα.

Σύμφωνα με την απόδοση των διεθνών μας ποδοσφαιριστών, αλλά και τη δουλειά που έγινε από την τεχνική ηγεσία, η Εθνική μας ομάδα δεν άξιζε να ηττηθεί. Δημιούργησε και έχασε αρκετές ευκαιρίες, για να πετύχει περισσότερα τέρματα εκτός από αυτό που σημείωσε ο Ματθαίου στο 16'. Σε όλη τη διάρκεια του αγώνα έγινε μεγάλη προσπάθεια και η εξαιρετική παρουσία της ομάδας μας σχολιάστηκε θετικά και από εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ. Ο αγώνας αφορούσε το πλαίσιο του δεύτερου ομίλου (πρεμιέρα) και έγινε στο Στάδιο «Am Sommerdamm» της Φρανκφούρτης, στην παρουσία χιλίων θεατών. Το γρήγορο τέρμα που σημείωσε ο Αμπενγίδο στο 3' δεν πτόησε τους διεθνείς μας και δεν είναι υπερβολή να αναφέρουμε ότι ήταν καλύτεροι από τους Γερμανούς, οι οποίοι εκτός από τη φάση του τέρματος δεν απείλησαν ξανά. Στην επανάληψη η εικόνα ήταν ίδια, όμως,



στις καθυστερήσεις, δυστυχώς, ήρθε το νικηφόρο τέρμα για τους Γερμανούς.

«Είναι πολύ δύσκολο να παίζεις στη Γερμανία και να νιώθει κάποιος αυτό που ζούμε τώρα εμείς. Να τελειώνει το παιχνίδι και να νιώθεις ότι έπρεπε να κερδίσεις, όχι να φέρεις ισοπαλία. Σε κανένα σημείο του αγώνα δεν χάσαμε τον έλεγχο και την πίστη μας για το καλύτερο, δημιουργήσαμε τις προϋποθέσεις, για να ανατρέψουμε το σκορ και να βάλουμε περισσότερη πίεση στους Γερμανούς, όμως δυστυχώς ήρθε το γκολ στις καθυστερήσεις και δεν πήραμε βαθμολογικό κέρδος. Οι ποδοσφαιριστές μας κατέβαλαν υπερπροσπάθεια και

ήταν συγκλονιστικοί και σίγουρα άξιζαν για το καλύτερο. Μέσα από αυτό το παιχνίδι κέρδισαν πολλά εκτός από το αποτέλεσμα», μας δήλωσε χαρακτηριστικά ο Ομοσπονδιακός μας προπονητής Νεόφυτος Λάρκου μετά το ατυχές 2-1 από την αντίστοιχη ομάδα της Γερμανίας.

Η Εθνική μας αγωνίστηκε με τους Μιχαήλ, Σιών, Πηλέας, Καλλής, Αρτυματάς, Λ. Κυράκου, Α. Νεοφύτου, Φιάκας (69' Σιαθάς), Μ. Ανδρέου, Μ. Χαλαλάμπους (83' Κκονέ), Ν. Ματθαίου (75' Χατζηπασχάλης).

Το επόμενο μας παιχνίδι είναι προγραμματισμένο το επόμενο Σάββατο με αντίπαλο τη Σλοβακία.

Πετάει... φωτιές στην επίθεση

Πέτυχε 60 τέρματα στις 28 αγωνιστικές του πρωταθλήματος, έχοντας δει δίκτυα στις 25 εξ αυτών

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Επίθεση που σκοράρει ανελλιπώς. Πέτυχε 60 τέρματα στις 28 αγωνιστικές του πρωταθλήματος, έχοντας δει δίκτυα στις 25 εξ αυτών. Αν προσθέσουμε και τα 7 άλλα παιχνίδια του Απόλλωνα φέτος (4 κύπελλο, 2 Ευρώπη, 1 Σούπερ Καπ), τότε ο απολογισμός ανεβαίνει στα 75 γκολ σε 35 παιχνίδια, σκοράροντας στα 32 εξ αυτών τουλάχιστον ένα τέρμα. Και αυτά τα νούμερα είναι δουλειά έξι ποδοσφαιριστών που μαζί έβαλαν τα 49 τέρματα της ομάδας τους στο πρωτάθλημα.

Ο αρχισκόρερ της λεμεσιανής ομάδας φέτος είναι ο Φώτης Παπουλής. Ο αρχηγός των κυανόλευκων έχει πετύχει 12 τέρματα σε 27 αγώνες, εκ των οποίων στους 25 ήταν βασικός. Συνολικά αγωνίστηκε 2032 λεπτά. Ο Παπουλής έχει να σκοράρει σχεδόν τρεις μήνες (από τις 07/01), ενώ θέλει τρία γκολ για να γίνει η φετινή χρονιά η πιο παραγωγική της καριέρας του.

Ακολουθεί ο Αλεξ Ντα Σίλβα. Ο Βραζιλιάνος «el mago» έχει πετύχει 11 τέρματα σε 28 αγώνες (όλους βασικός), παίζοντας συνολικά 2417 λεπτά. Είναι η πιο παραγωγική χρονιά της καριέρας του η φετινή.

Μετά είναι η τριάδα των επιθετικών, που είναι ίσως η καλύτερη στην Κύπρο. Ο λόγος για τους Αμπραχάμ Γκιέ Γκιέ, Άντον Μαγκλίτσα και Αρκάντιους Πίεχ. Ο Άντον Μαγκλίτσα μετρά 19 συμμετοχές (13 βασικός) με 1.171 λεπτά και 8 τέρματα. Ακολουθεί ο Πίεχ, με 7 γκολ σε 20 συμμετοχές (εκ των οποίων μόλις στις 9 ως βασικός) και 878 λεπτά συμμετοχής. Ακολουθεί, ο 3G Αμπραχάμ Γκιέ Γκιέ με 16 συμμετοχές (13 βασικός) στο πρωτάθλημα με 1.188 λεπτά και 6 γκολ.

Την δάδα των killers του φετινού Απόλλωνα συμπληρώνει ένας αμυντικός,



ο Πάουλο Βινίσιους, ο οποίος αισίως έφθασε τα 5 τέρματα στο πρωτάθλημα. Έχει 26 συμμετοχές (όλες ως βασικός) και 2340 λεπτά συμμετοχής στο πρωτάθλημα.

Το εντυπωσιακό είναι πως οι 6 τους έχουν πετύχει και τα 11 από τα 15 γκολ του Απόλλωνα στις άλλες διοργανώσεις. Ο Μάγκλιτσα έβαλε 3, οι Γκιέ, Πίεχ και Ντα Σίλβα από 2 και οι Παπουλής, Βινίσιους από 1 γκολ.

Για την ιστορία τα 11 άλλα τέρματα

στο πρωτάθλημα σημείωσαν οι Ζοάο Πέδρο και Σαρδινέρο από τρία, ο Αγγελή δύο, και από ένα οι Μπεντόγια, Κυριάκου και Βασιλείου. Ο Σαρδινέρο με δύο και ο Πέδρο με ένα σκόραραν και στις άλλες διοργανώσεις. Το 75ο κυανόλευκο γκολ ήταν αυτογκόλ από τον Αντωνίου της ΑΕΖ.

Έφυγαν με άδεια

Χθες, οι ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα προπονήθηκαν για τελευταία φορά αυτή την εβδομάδα, αφού από σήμερα απο-

λαμβάνουν το τριήμερο ρεπό που τους δόθηκε από την τεχνική ηγεσία. Στις προπονήσεις οι κυανόλευκοι θα επιστρέψουν τη Δευτέρα, ώστε να μπει στην τελική ευθεία η προετοιμασία τους ενόψει της εκτός έδρας αναμέτρησης με την Ομόνοια.

Από το χθεσινό πρόγραμμα απουσίαζαν οι διεθνείς Χάμπος Κυριάκου, Στυλιανού, Σεμέδο, Καρώ και Πίπτας. Ο Χάμπος αγωνίστηκε ως αλλαγή με το Καζακιστάν και ο Στυλιανού βασικός, ενώ Καρώ και

Πίπτας ήταν βασικοί χθες με την Ελπίδων στη φιλική νίκη επί του Ισραήλ.

Όσον αφορά τους τραυματίες, ο Γκόμης προπονήθηκε εκ νέου κανονικά και θα είναι κανονικά στη διάθεση του προπονητή του στο ΓΣΠ, ενώ ο Μάγκλιτσα σταδιακά ανεβάζει ρυθμούς και κάνει αγώνα δρόμου, για να προλάβει τον αγώνα με τους πρασίνους. Αγγελή και Μακρίδης όπως είναι γνωστό λόγω των επεμβάσεών τους δεν θα αγωνιστούν τη φετινή περίοδο.

Ενόψει καθοριστικών αποφάσεων

Που θα αφορούν την ερχόμενη αγωνιστική περίοδο

ΟΜΟΝΟΙΑ

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Σε κρίσιμη χρονική περίοδο έχει εισέλθει η Ομόνοια και θεωρείται βέβαιο ότι οι τελευταίες μέρες Μαρτίου και το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου (πριν από τις γιορτές του Πάσχα) θα είναι καθοριστικές στη λήψη σημαντικών αποφάσεων που θα αφορούν την ερχόμενη αγωνιστική περίοδο. Δεν είναι μόνο το θέμα προπονητή που απασχολεί τη διοίκηση του Συλλόγου, αλλά και εκείνο του τεχνικού διευθυντή και κάποιων άλλων θέσεων στο τεχνικό τμήμα. Η Ομόνοια έχει πληρώσει πολύ ακριβή προγραμματικά λάθη του παρελθόντος και πλέον δεν την παίρνουν νέοι πειραματισμοί. Ο πρόεδρος Αντώνης Τζιωνής έχει πάρει πολύ ζεστά το θέμα οργάνωσης και λειτουργίας του ποδοσφαιρικού τμήματος, με στόχο η Ομόνοια να βγει πιο ισχυρή μέσα απ' αυτή τη διαδικασία και να αρχίσει τη νέα σεζόν πάνω σε στέρεες βάσεις.

Καταλήγει στον εκλεκτό του πάγκου

Είναι απόλυτα φυσιολογικό το βάρος να πέφτει στην επιλογή του νέου προπονητή, αφού αυτός θα έχει τον πρώτο και τελευταίο λόγο στην ομάδα. Βεβαίως, και θα πρέπει να συνεργάζεται με τον τεχνικό διευθυντή της ομάδας, αλλά σε καμία περίπτωση δεν θα επαναληφθεί το μοντέλο Κάρβερ-Νταμπίζα. Μόνο και μόνο από τα ονόματα που βρίσκονται σύμφωνα με πληροφορίες, στη λίστα των «πρασίνων» γίνεται άμεσα



αντιληπτό, ότι ο προπονητής θα έχει τον πρωτεύοντα ρόλο στην ομάδα. Ψηλά στη σχετική λίστα παραμένει το όνομα του Πάμπου Χριστοδούλου ενώ επαφές φαίνεται να έγιναν και με τον Τιμούρ Κετοπάγια. Είναι δεδομένο ότι ο νέος προπονητής θα πρέπει να εγκρίνει το πρόσωπο που θα αναλάβει το πόστο του τε-

χνικού διευθυντή, καθώς η συνεργασία τους θα είναι στενή. Πάντως, στη λίστα των υποψηφίων προπονητών, υπάρχουν και ονόματα ξένων προπονητών που έχουν προταθεί και έχουν αξιολογηθεί θετικά από τον κ. Τζιωνή. Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις και παρ' όλο που δεν έχουν τεθεί αυστηρά χρονοδιαγράμματα,

στην επόμενη συνεδρία του δ.σ. που είναι προγραμματισμένη για την ερχόμενη Δευτέρα, θα τεθούν προς συζήτηση τα 3-4 ονόματα προπονητών που θα προκρίνει ο πρόεδρος του Συλλόγου.

Παίρνουν σειρά οι υπόλοιποι

Όπως γράψαμε και χθες, αναλόγως της

απόφασης που θα παρθεί για τον νέο προπονητή, θα αποφασιστεί και αν θα συνεχίσει μέχρι τέλους της σεζόν ο Άκης Ιωακείμ. Ωστόσο, όπως προαναφέραμε, το θέμα νέου προπονητή δεν είναι το μόνο που απασχολεί τη διοίκηση της Ομόνοιας. Είναι και το θέμα του τεχνικού διευθυντή, αλλά και κάποιων άλλων θέσεων στο τεχνικό και επιστημονικό-ιατρικό τμήμα. Γίνονται διάφορες σκέψεις για τη στελέχωση του ποδοσφαιρικού τμήματος που αγγίζουν όλες τις βαθμίδες και θέσεις και ο στόχος είναι τα πάντα που αφορούν την ομάδα να λειτουργούν πλήρως επαγγελματικά και βάσει συγκεκριμένου πλάνου και σκοπού. Δεν θέλει να αφήσει τίποτα στην τύχη η διοίκηση, διότι γνωρίζει πολύ καλά ότι η Ομόνοια πρέπει να αλλάξει και να γίνει εκείνη που πρέπει και αξίζει να είναι. Είναι για τον λόγο αυτό που επιβάλλεται να γίνουν οι σωστές επιλογές για όλα τα πόστα που προορίζονται αλλαγές.

Ικανοποίηση για τους διεθνείς

Μέσα σ' όλη αυτήν τη διαδικασία έγινε δεκτή με ικανοποίηση η συμμετοχή των διεθνών της Ομόνοιας στο προχθεσινό φιλικό της Εθνικής Κύπρου με το Καζακιστάν. Ειδική μνεία θα πρέπει να γίνει στον Κατελάρη που αγωνίστηκε βασικός (όπως και ο Παναγή) και μάλιστα σκόραρε, ενώ οι Χριστοφή (σκόραρε επίσης), Μαργκάσα, Ρουσιός και Φιλιώτης αγωνίστηκαν ως αλλαγή. Ένα ενθαρρυντικό στοιχείο που φανερώνει ότι το «τριφύλλι» έχει κορμό και δεν θα χρειαστεί να ξηλωθεί ξανά το καλοκαίρι.

Αναμένοντας την ανανέωση του Κρίστιανσεν

Διοίκηση και προπονητής έχουν κοινή επιθυμία να συνεχίσουν τη συνεργασία τους και όλα θα κριθούν από τις επαφές που θα γίνουν

ΑΠΟΕΛ
Φρίξος Κυριάκου

«Εύκολα ή δύσκολα θα στεφθούμε και φέτος πρωταθλητές» δηλώνουν στον ΑΠΟΕΛ. Με τη διαφορά από τη δεύτερη ομάδα να είναι στους επτά βαθμούς και να απομένουν μόλις οκτώ παιχνίδια, οι «γαλαζοκίτρινοι» θεωρούν πως πρέπει να αυτοκτονήσουν για να απωλέσουν τον τίτλο. Την άποψη αυτή συμμερίζεται σαφώς και η διοίκηση, η οποία βλέπει με ικανοποίηση την ομάδα από την αρχή της χρονιάς να είναι σταθερή και απαιτητική. Τη δεδομένη στιγμή η διακοπή του πρωταθλήματος κρίνεται ευεργετική, καθώς αφενός οι ποδοσφαιριστές παίρνουν ανάσες ξεκούρασης και αφετέρου, δίνεται η ευκαιρία στους παίκτες που αντιμετωπίζουν τραυματισμούς να αποθεραπευτούν ή να κερδίσουν πολύτιμο χρόνο.

Η διακοπή έχει και για τη διοίκηση θετικό αντίκτυπο, για να συνεχίσει τον σχεδιασμό της επόμενης χρονιάς, αλλά και για να βάλει σε μια σειρά προτεραιότητας, υποθέσεις που πρέπει να διεκπεραιωθούν. Στην αιχμή της διοίκησης βρίσκεται η πρόθεση για ανανέωση της συνεργασίας με τον Τόμας Κρίστιανσεν και την υπόλοιπη προπονητική ομάδα. Ο Δανός κέρδισε την εμπιστοσύνη των ανθρώπων της ομάδας και φυσικά των φιλάθλων με τον χαρακτήρα του, την εργατικότητα του και την ετοιμότητα που παρουσιάζει η ομάδα. Όλοι θεωρούν πως πρέπει να παραμείνει τουλάχιστον και την επόμενη ποδοσφαιρική περίοδο, χωρίς να αποκλείεται το ενδεχόμενο να του προταθεί συμβόλαιο με μεγαλύτερη χρονική διάρκεια. Όπως μαθαίνουμε, η παραμονή του Κρίστιανσεν θα κριθεί από τον ίδιο, ο οποίος έχει πρόθεση να συνεχίσει στον ΑΠΟΕΛ. Είναι αυτονόητο πως θα του προταθεί νέο συμβόλαιο, όμως, όλα θα εξαρτηθούν από τους όρους της συνεργασίας και τις οικονομικές απολαβές που θα αξιώσει. Και είναι λο-



γικό πως θα αξιώσει αύξηση ο τεχνικός ηγέτης των «γαλαζοκίτρινων», ο οποίος αξίζει να σημειώσουμε πως θα γίνει ο πρώτος προπονητής μετά την εποχή Ιβάν Γιοβάνοβιτς που θα παραμείνει από την αρχή της ποδοσφαιρικής περιόδου, μέχρι το φινάλε της. Ούτε ο

Δώνης κατάφερε κάτι τέτοιο, ούτε οι Φινκ, Πασιένσια και Κετοπάγια που πέρσαν από τον πάγκο της ομάδας.

Η μέρα που περίμεναν όλοι

Με τριήμερη άδεια έφυγαν με το πέρας της χθεσινής προπόνησης οι ποδοσφαι-

ριστές του ΑΠΟΕΛ. Είναι κάτι που περιμέναν πως και πως οι «γαλαζοκίτρινοι», οι οποίοι από το καλοκαίρι μέχρι σήμερα, είχαν συνεχόμενες και απαιτητικές αγωνιστικές υποχρεώσεις. Πλέον, θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν ανάσες και να επανέλθουν ανανεωμένοι την ερχόμενη

Δευτέρα στον «Αρχάγγελο» και να πιάσουν δουλειά για το ντέρμπι με την ΑΕΚ.

Μόνοι οι διεθνείς ποδοσφαιριστές έχουν αγωνιστικές υποχρεώσεις και φυσιολογικά η έγνοια της τεχνικής ηγεσίας είναι να επιστρέψουν όλοι χωρίς το παραμικρό πρόβλημα.

Εννέα μέρες για ν' αλλάξει την κατάσταση

Τόσος είναι ο διαθέσιμος χρόνος του Μπρούνο Μπαλταζάρ πριν από την επανέναρξη του πρωταθλήματος

ΑΕΛ
Κωστής Σταυρινίδης

Έπασε δουλειά και επίσημα από χθες ο νέος τεχνικός της ΑΕΛ Μπρούνο Μπαλταζάρ. Ο Πορτογάλος τεχνικός είχε μια πρώτη γνωριμία με τους ποδοσφαιριστές του και τους εξήγησε τι περιμένει από αυτούς στο διήμερο που μεσολαβεί, μέχρι το τέλος της περιόδου. Ο προπονητής της ΑΕΛ γνωρίζει ότι έχει δύσκολο έργο μπροστά του, αφού ανέλαβε μια ομάδα που αγωνιστικά δεν είναι και στα καλύτερά της (φαίνεται αυτό από τους έξι σερί αγώνες χωρίς νίκη), με την ψυχολογία να είναι επίσης στα κάτω της. Το θετικό είναι πως έχει 9 ημέρες μέχρι το ντεμπούτο του με την Ανόρθωση στη Λάρνακα και θα προσπαθήσει να αλλάξει τα δεδομένα στην ομάδα.

Ο νέος τεχνικός της ΑΕΛ έχει τη δική του φιλοσοφία και τον δικό τρόπο παιχνιδιού, τον οποίο θα προσπαθήσει να περάσει στους παίκτες του όσο πιο σύντομα γίνεται. Ξέρει ότι «όλα τα λεφτά» για τη λεμεσιανή ομάδα αυτήν τη στιγμή είναι το κύπελλο, έτσι θα προσπαθήσει να έχει πανέτοιμη την ΑΕΛ στον πρώτο προημιτελικό με τον ΑΠΟΕΛ στις 5 Απριλίου. Φυσικά αυτό δεν σημαίνει ότι θα αδιαφορήσει για το πρωτάθλημα. Εύκολα αντιλαμβάνεται κάποιος ότι αν η ΑΕΛ επιστρέψει στις νίκες κόντρα στην Ανόρθωση αυτό θα της ανεβάσει την



ψυχολογία και την αυτοπεποίθηση ενόψει του κυπέλλου.

Στη διάθεση του κ. Μπαλταζάρ θα τεθεί από σήμερα και ο Αντρέας Κυριάκου, αφού ο νεαρός αμυντικός ήταν ο ποδοσφαιριστής που κόπηκε από την εθνική ομάδα χθες. Εννοείται πως από τις προπονήσεις απουσιάζουν όλοι οι

διεθνείς που έχουν υποχρεώσεις με τα αντιπροσωπευτικά τους συγκροτήματα, ενώ ο τραυματίας Τζούνιορ συνεχίζει το πρόγραμμα αποθεραπείας του έτσι ώστε να ξεπεράσει τον τραυματισμό του και να τεθεί στη διάθεση του προπονητή του για τον πρώτο αγώνα του κυπέλλου σε 12 ημέρες.

Οι εισηγήσεις του Σοφοκλέους

Χθες, οι 15 ημέρες προθεσμία που είχε δώσει ο Πρόεδρος της ΑΕΛ Αντρέας Σοφοκλέους, στην πρόσφατη συνέντευξη Τύπου του, σε οποιονδήποτε επιθυμούσε ν' αναλάβει την ομάδα με πλάνο και λεφτά έληξαν. Όπως αναμενόταν, δεν εκδηλώθηκε κάποιο ενδιαφέρον από

τον οποιονδήποτε και έτσι ο κ. Σοφοκλέους συνεχίζει κανονικά στον προεδρικό θώκο της λεμεσιανής ομάδας.

Ο Πρόεδρος της λεμεσιανής ομάδας επανήλθε χθες με μια μακροσκελέστατη ανακοίνωση επί του θέματος, στην οποία έκανε αρχικά απολογισμό και αυτοκριτική για το μοντέλο διοίκησης που είχε τα 9 αυτά χρόνια που βρίσκεται στην ηγεσία της λεμεσιανής ομάδας, αναφέρθηκε στον πόλεμο που δέχθηκε η ΑΕΛ μέσω του ίδιου τα τελευταία δύο χρόνια, ενώ μίλησε και για την προσπάθεια δημιουργίας ενός Φορέα αποτελούμενου από νέους ανθρώπους, αναγνωρισμένους επαγγελματίες και άξιους στις επιχειρήσεις τους, με σκοπό να ενώσουν δυνάμεις και να εμπλακούν στα διοικητικά της ΑΕΛ, ένα εγχείρημα όμως που δεν προχώρησε.

Στη συνέχεια, ο κ. Σοφοκλέους έκανε αναφορά στους τρεις άξονες πάνω στους οποίους πρέπει να λειτουργήσει η ΑΕΛ. Ο πρώτος είναι να έχει πλάνο ισοζυγισμένου προϋπολογισμού εντός του πλαισίου των εσόδων της ομάδας, ο δεύτερος είναι η οποία προσπάθεια να έχει συλλογικό χαρακτήρα, ενώ ο τρίτος είναι η υπογραφή συμφωνίας μετόχων και κ. Σοφοκλέους με την οποία να ρυθμίζεται από κοινού με τον Φορέα (νέα εταιρεία Μέτοχος) τόσο η διαχείριση της ποδοσφαιρικής ομάδας όσο και τα διοικητικά της Εταιρείας ΑΕΛ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ.

1ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						3ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						5ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						6ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						8ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ					
ΣΑΒΒΑΤΟ						ΚΥΡΙΑΚΗ						ΚΥΡΙΑΚΗ						ΚΥΡΙΑΚΗ						ΣΑΒΒΑΤΟ					
Σουηδία-Λευκορωσία						Αζερμπαϊτζάν-Γερμανία						Αρμενία-Καζακστάν						Αγγλία-Λιθουανία						Κύπρος-Εσθονία					
Βουλγαρία-Ολλανδία						Σαν Μαρίνο-Τσεχία						Ρουμανία-Δανία						Σκοτία-Σλοβενία						Βοσνία/Ερζεγοβίνη-Γιβραλτάρ					
Λουξεμβούργο-Γαλλία						Β.Ιρλανδία-Νορβηγία						Μαυροβούνιο-Πολωνία						Μάλτα-Σλοβακία						Βέλγιο-ΕΛΛΑΔΑ					
Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B	
Γαλλία	4	3-1-0	7-2	10		Γερμανία	4	4-0-0	16-0	12		Πολωνία	4	3-1-0	10-5	10		Αγγλία	4	3-1-0	6-0	10		Βέλγιο	4	4-0-0	21-1	12	
Σουηδία	4	2-1-1	6-3	7		Β.Ιρλανδία	4	2-1-1	8-2	7		Μαυροβούνιο	4	2-1-1	9-4	7		Σλοβενία	4	2-2-0	4-2	8		ΕΛΛΑΔΑ	4	3-1-0	9-2	10	
Ολλανδία	4	2-1-1	8-4	7		Αζερμπαϊτζάν	4	2-1-1	2-4	7		Δανία	4	2-0-2	7-5	6		Σλοβακία	4	2-0-2	7-2	6		Βοσνία	4	2-1-1	8-5	7	
Βουλγαρία	4	2-1-1	6-10	5		Τσεχία	4	1-2-1	2-4	5		Ρουμανία	4	1-2-1	6-4	5		Λιθουανία	4	1-2-1	5-7	5		Εσθονία	4	1-0-3	5-15	3	
Λευκορωσία	4	0-2-2	2-6	2		Νορβηγία	4	1-0-3	5-7	3		Αρμενία	4	1-0-3	4-10	3		Σκοτία	4	1-1-2	6-8	4		Κύπρος	4	1-0-3	3-8	3	
Λουξεμβούργο	4	0-1-3	5-9	0		Σαν Μαρίνο	4	0-0-4	1-17	0		Καζακστάν	4	0-2-2	3-11	2		Μάλτα	4	0-0-4	1-10	0		Γιβραλτάρ	4	0-0-4	2-17	0	

2ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						4ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						7ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ						9ΟΣ ΟΜΙΛΟΣ					
ΣΑΒΒΑΤΟ						ΣΗΜΕΡΑ						ΣΗΜΕΡΑ						ΣΗΜΕΡΑ					
Ελβετία-Λετονία						Γεωργία-Σερβία						Λιχτενστάιν-ΠΓΔΜ						Κόσοβο-Ισλανδία					
Πορτογαλία-Ουγγαρία						ΕΙΡΕ-Ουαλία						Ισπανία-Ισραήλ						Κροατία-Ουκρανία					
Ανδρόρα-Νήσοι Φαρόε						Αυστρία-Μολδαβία						Ιταλία-Αλβανία						Τουρκία-Φινλανδία					
Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B		Βαθμολογία	Αγ.	N-I-H	Τερμ.	B	
Ελβετία	4	4-0-0	9-3	12		ΕΙΡΕ	4	3-1-0	7-3	10		Ισπανία	4	3-1-0	15-1	10		Κροατία	4	3-1-0	10-1	10	
Πορτογαλία	4	3-0-1	16-3	9		Σερβία	4	2-2-0	9-5	8		Ιταλία	4	3-1-0	10-4	10		Ουκρανία	4	2-2-0	7-3	8	
Ουγγαρία	4	2-1-1	8-3	7		Ουαλία	4	1-3-0	8-4	6		Ισραήλ	4	3-0-1	8-5	9		Ισλανδία	4	2-1-1	6-5	7	
Νήσοι Φαρόε	4	1-1-2	2-8	4		Αυστρία	4	1-1-2	6-7	4		Αλβανία	4	2-0-2	4-6	6		Τουρκία	4	1-2-1	5-5	5	
Λετονία	4	1-0-3	2-8	3		Γεωργία	4	0-2-2	3-5	2		ΠΓΔΜ	4	0-0-4	4-11	0		Φινλανδία	4	0-1-3	3-6	1	
Ανδρόρα	4	0-0-4	1-13	0		Μολδαβία	4	0-1-3	2-11	1		Λιχτενστάιν	4	0-0-4	1-16	0		Κόσοβο	4	0-1-3	1-12	1	



Αρχίζουν ξανά οι ευρωπαϊκές μάχες

Για τα τελικά του Μουντιάλ του 2018 στα γήπεδα της Ρωσίας

Ξεκινούν ξανά σήμερα οι ευρωπαϊκές μάχες της πρόκρισης για τα τελικά του Μουντιάλ, το καλοκαίρι του 2018, στα γήπεδα της Ρωσίας. Το ελληνικό ενδιαφέρον στρέφεται, βεβαίως, στις Βρυξέλλες, όπου το Σάββατο το βράδυ η Εθνική Ελλάδος θα παίξει στο «Κιγκ Μποντιουέν» κόντρα στο μεγάλο φαβορί του 8ου ομίλου, το Βέλγιο. Η Εθνική ασφαλώς θέλει το θετικό αποτέλεσμα για να κάνει ένα σημαντικό βήμα στον δρόμο της πρόκρισης. Στα θετικά της ομάδας του Μίχαελ Σκίμπτε είναι πως οι «κόκκινοι διάβολοι» θα παραταχθούν χωρίς το μεγάλο αστέρι τους, τον Εντνέν Αζάρ.

Απ' εκεί και πέρα, το πρόγραμμα



της αγωνιστικής, που ξεκινά σήμερα και ολοκληρώνεται την Κυριακή, περιλαμβάνει κι άλλα σπουδαία παιχνίδια, όπως της Βουλγαρίας με την Ολλανδία, της Κροατίας με την Ουκρανία και της Πορτογαλίας με την Ουγγαρία.

Οι εννέα ομάδες που θα καταλάβουν την πρώτη θέση του ομίλου τους θα προκριθούν στην τελική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Οι οκτώ καλύτερες δεύτερες θα παίξουν αγώνες μπαράζ ώστε να προκριθούν στο Μουντιάλ άλλες τέσσερις ομάδες. Η προκριματική φάση θα ολοκληρωθεί στις 10 Οκτωβρίου του 2017, ενώ οι αγώνες μπαράζ θα διεξαχθούν τον Νοέμβριο του ίδιου έτους.

Το κόλπο-γκρόσο επιχειρεί η Μπαρσελόνα

Θέλει να αποκτήσει τον Ίσκο ως ελεύθερο από τη Ρεάλ

Το κόλπο-γκρόσο επιχειρεί να πραγματοποιήσει η Μπαρσελόνα το καλοκαίρι του 2018, αποκτώντας ως ελεύθερο τον Ίσκο από τη Ρεάλ Μαδρίτης. Σύμφωνα με τον καταλανικό ραδιοφωνικό σταθμό «RAC1», ο 24χρονος μεσοεπιθετικός δεν επιθυμεί να ανανεώσει το συμβόλαιό του με τους «μερένγκες», αφού είναι δυσαρεστημένος από τον περιορισμένο χρόνο που έχει στα πλάνα του Ζινεντίν Ζιντάν. Οι Καταλανοί προσπαθούν να πατήσουν πάνω σε αυτήν τη συνθήκη και προσφέρουν στον διεθνή Ισπανό το ποσό των 20.000.000 ευρώ ως μπόνους στο πενταετές συμβόλαιο που θα υπογράψει, εάν επιλέξει τους «μπλαουγκράνα» για τον επόμενο σταθμό της καριέρας του.



με τους Καταλανούς, όπως επισήμανε ένας αδειοδοτημένος από την FIFA ατζέντης, ο οποίος μίλησε σε γνωστή εκπομπή του «Mega». «Η Μπαρσελόνα έχει μιλήσει ήδη στον Ίσκο. Ένας άνθρωπος της Μπαρσελόνα έχει μιλήσει με τον ίδιο τον παίκτη. Πάντοτε ήθελε να αγωνιστεί στην Μπαρσελόνα και τώρα έχει την ευκαιρία. Είναι, όμως, μία περίπλοκη περίπτωση», δήλωσε αρχικά. «Οι συζητήσεις με τον Ίσκο άρχισαν πριν από 15-20 ημέρες. Γνωρίζει ότι στην Μπαρσελόνα θα έχει τα λεπτά συμμετοχής που δεν έχει στη Ρεάλ».

Την ίδια στιγμή, η Γιουβέντους φαίνεται να εξετάζει από κοντά την περίπτωση του, ενώ το περσινό καλοκαίρι βρέθηκε ένα βήμα από την Τότεναμ, αλλά τελικά πείστηκε να παραμείνει και να δείξει στον Ζιντάν την αξία του.

Τα ντρία στον Τάκη Λεμονή!

Ο Ολυμπιακός ανακοίνωσε την επιστροφή του

Ο Ολυμπιακός ανακοίνωσε χτες την επιστροφή του Βασίλη Βούζα στις ακαδημίες της ομάδας και την επιστροφή του Τάκη Λεμονή στον πάγκο των πρωταθλητών. Η ομάδα του Πειραιά ανακοίνωσε την πρόσληψη του 57χρονου προπονητή, χαρακτηρίζοντάς τον κομμάτι της Ιστορίας του Συλλόγου. Ο Λεμονής αυτοπροσδιορίζεται ως στρατιώτης του συλλόγου, με αποστολή να κατακτήσει Πρωτάθλημα και Κύπελλο. Η ανακοίνωση:

«Η ΠΑΕ Ολυμπιακός ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της με τον κ. Τάκη Λεμονή, ο οποίος αναλαμβάνει τη θέση του προπονητή. Ο κ. Λεμονής είναι κομμάτι της Ιστορίας του Συλλόγου μας, αφού έχει προσφέρει στον Ολυμπιακός και ως ποδοσφαιριστής αλλά και ως προπονητής, κι έχει καταγράψει τίτλους και μεγάλες επιτυχίες στο ενεργητικό του».

Ο κ. Λεμονής δήλωσε σχεικά: «Είμαι πολύ χαρούμενος που επιστρέφω στην ομάδα του Ολυμπιακού, πιο έτοιμος και πιο έμπειρος, για να κληθώ στον στόχο μας, που είναι βέβαια η κατάκτηση του Πρωταθλήματος και του Κυπέλλου. Ξέρετε όλοι ότι είμαι στρατιώτης του Ολυμπιακού, αλλά τώρα είναι ώρα για σκληρή δουλειά και όχι για λόγια. Θέλουμε τους φιλάθλους μας πιο κοντά από ποτέ, αφού είμαστε μόνοι μας απέναντι σε όλους και δεν περισεύει κανείς. Τα υπόλοιπα θα τα πούμε στο γήπεδο».

Έτσι, ο Τάκης Λεμονής αρχίζει την



τρίτη θητεία του στον πάγκο του Ολυμπιακού, έπειτα από τις προηγούμενες δύο (από το 2000 μέχρι το 2002 και από το 2006 μέχρι το 2008), στις οποίες κατέκτησε τέσσερα πρωταθλήματα (2001, 2002, 2007, 2008) και ένα Κύπελλο (2008). Υπηρέτησε τον Ολυμπιακό και σαν ποδοσφαιριστής, από το 1978 μέχρι το 1987, πανηγυρίζοντας πέντε πρωταθλήματα (1980, 1981, 1982, 1983, 1987) και ένα Κύπελλο (1981).

Ο Λεμονής είναι εκτός πάγκων από τον Φεβρουάριο του 2016, όταν και έλυσε τη συνεργασία του με την Αλ Ραέντ της Σαουδικής Αραβίας έπειτα από έξι μήνες. Μετά την αποχώρησή του από τον Ολυμπιακό κάθισε κατά σειρά στους πάγκους του Πανιώνιου, της Ομόνοιας, ξανά του Πανιώνιου και στη συνέχεια του Παναθηναϊκού, αλλά και του Λεβαδειακού, απ' όπου αποχώρησε τον Οκτώβριο του 2013.